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Ata da sessão extraordinária    
telepresencial do Tribunal Regional do     
Trabalho da 11ª Região, realizada no dia       
18-12-2020. 

 
Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 9h (nove horas), reuniu-se                 

extraordinariamente o Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, de forma telepresencial, por meio do               
sistema Google Meet, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS             
BENTES, estando presentes os Excelentíssimos Desembargadores SOLANGE MARIA SANTIAGO MORAIS,          
Vice-Presidente; FRANCISCA RITA ALENCAR ALBUQUERQUE, DAVID ALVES DE MELLO JÚNIOR, ELEONORA DE            
SOUZA SAUNIER, LAIRTO JOSÉ VELOSO, AUDALIPHAL HILDEBRANDO DA SILVA, JORGE ALVARO MARQUES            
GUEDES, RUTH BARBOSA SAMPAIO, JOSÉ DANTAS DE GÓES, MÁRCIA NUNES DA SILVA BESSA, Corregedora; e               
JOICILENE JERONIMO PORTELA, e o Excelentíssimo Procurador-Chefe da PRT da 11ª Região, Dr. JORSINEI              
DOURADO DO NASCIMENTO, convocados por meio do Ofício-Circular n° 013/2020/STP, para a sessão de              
posse desembargadores nos cargos de Ouvidor e Suplente, Diretor da EJUD11 e CEMEJ e Coordenador do                
CEJUSC-2º grau, biênio 2020/2022. Ausentes as Desembargadoras VALDENYRA FARIAS THOMÉ, por se            
encontrar de férias, e MARIA DE FÁTIMA NEVES LOPES, por motivo justificado. Havendo quórum regimental,               
a Desembargadora Presidente declarou aberta a sessão e, comunicando que a sessão estava sendo gravada,               
solicitou que os participantes mantivessem os microfones desligados enquanto não estivessem falando, a fim              
de evitar interferência na transmissão. Ato contínuo, procedeu a leitura bíblica do dia (Salmo 71). Em seguida,                 
a Desembargadora Presidente convidou todos para acompanharem a execução do hino nacional brasileiro e,              
ao final, pediu desculpas tendo em vista que a transmissão do hino que estava um pouco baixa, observando                  
que o mesmo aconteceu em sua posse. Em seguida, a Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes,                
Presidente, deu início às posses, convidando o Desembargador David Alves de Mello Júnior a prestar o                
compromisso e assinar o termo de posse no cargo de Ouvidor do TRT da 11ª Região. Após prestar o                   
juramento e assinar o termo de posse, a Desembargadora Presidente declarou empossado o Excelentíssimo              
Desembargador David Alves de Mello Júnior no cargo de Ouvidor do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª                 
Região, para o biênio 2020/2022. Ato contínuo, a Desembargadora Presidente convidou o Desembargador             
José Dantas de Góes a prestar o compromisso e assinar o termo de posse no cargo de Suplente do Ouvidor do                     
TRT11. Após prestar o juramento e assinar o termo de posse, a Desembargadora Ormy declarou o                
Desembargador José Dantas de Góes empossado no cargo de Suplente do Ouvidor do TRT11. Dando               
prosseguimento, a Desembargadora Presidente convidou o Desembargador Audaliphal Hildebrando da Silva a            
prestar o compromisso e assinar o termo de posse no cargo de Diretor da EJUD11. Prestado o juramento e                   
assinado o termo de posse, a Desembargadora Ormy declarou o Desembargador Audaliphal Hildebrando da              
Silva empossado no cargo de diretor da EJUD11. Em seguida, a Desembargadora Presidente convidou o               
Desembargador Jorge Alvaro Marques Guedes a prestar o compromisso e assinar o termo de posse no cargo                 
de diretor do CEMEJ TRT11. Após prestar o juramento e assinar o termo de posse, a Desembargadora Ormy                  
declarou o Desembargador Jorge Alvaro Marques Guedes empossado no cargo de diretor do CEMEJ do TRT11.                
Dando continuidade aos trabalhos, a Desembargadora Presidente convidou a Desembargadora Ruth Barbosa            
Sampaio a prestar o compromisso e assinar o termo de posse no cargo de Coordenadora do CEJUSC-2º grau.                  
Após prestar o juramento e assinar o termo de posse, a Desembargadora Ormy declarou a Desembargadora                
Ruth Barbosa Sampaio empossada no cargo de Coordenadora do CEJUSC-2ºgrau. Encerradas as posses, a              
Desembargadora Presidente facultou a palavra aos que quisessem se manifestar, tendo a Desembargadora             
Francisca Rita Alencar Albuquerque pronunciado-se nos seguintes termos: “Eu gostaria de parabenizar os             
colegas que estão tomando posse e desejar um mandato muito feliz, gostando daquilo que faz, porque é uma                  
dádiva a gente fazer aquilo que gosta. Então sejam felizes, quero desejar a todos os colegas aqui um Natal                   
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muito feliz e um Ano Novo cheio de esperança, extensivos aos seus familiares. Sejam felizes em seus                 
mandatos, alegria, paz e bençãos de Deus a todos nós.” Após, o Desembargador David Alves de Mello Júnior,                  
assim manifestou-se: “Senhora Presidente e demais colegas presentes nesta sessão. Eu estou assumindo hoje,              
com muita honra, pela primeira vez o cargo de ouvidor desta corte, ouvidor eleito, e sei da responsabilidade                  
de fazer crescer esse bebê recém-nascido que foi pensado pela atual presidente Dra. Ormy, enquanto foi                
corregedora, que foi ao final gestado pela Doutora Ruth, que até poucos dias atrás exercia o cargo da                  
Corregedoria. Eu parabenizo as duas pela iniciativa de pensar e depois de colocar em prática. O nosso                 
Regional estava precisando desta figura autônoma da ouvidoria para se igualar, para sombrear aos demais               
tribunais pelo Brasil afora. Vai ser uma missão difícil, mas empenharei os meus esforços para que ela seja bem                   
sucedida e assim eu honre o Tribunal da 11ª Região como ele tem me honrado. Virá para ajudar nessa                   
empreitada uma servidora que hoje em dia é vinculada ao Estado do Amazonas, mas já trabalhou comigo na                  
minha presidência, nas vezes que estive à frente da EJUD, ela está voltando e vai ajudar a frente da Ouvidoria -                     
a servidora Gláucia, ela já se encontra aqui no meu gabinete e a disposição dela saiu há 48 ou 24 horas atrás,                      
e a desembargadora Ormy em breve dará posse após a ela. Agradeço a Desembargadora Ruth e dizer que eu                   
estou aqui no gabinete, esperando pela Rejane ou se ela quiser me espera lá, que a única coisa que tenho que                     
fazer aqui após a solenidade é visitar a Ouvidoria. Renovo os agradecimentos pela confiança em mim                
depositada e seguindo os passos da Desembargadora Rita desejo a todos um feliz Natal e que o ano de 2021                    
nos traga a cura”. Após, o Desembargador Lairto José Veloso pronunciou as seguintes palavras: “Também               
quero parabenizar os colegas que acabaram de tomar posse nas respectivas unidades. Sei que todos eles irão                 
desempenhar o melhor papel à frente do que estão se propondo; são unidades de relevante importância para                 
o nosso tribunal e é um plus que eles estão assumindo, porque os afazeres dentro da jurisdição são muitos.                   
Então eu quero parabenizá-los e também me colocar à disposição no que precisarem, porque o Tribunal tem                 
que continuar unido e nós é que fazemos o nosso TRT. Então desejo a todos felicidades, naquilo que estão se                    
propondo e aproveitar para fazer coro ao que a Dra. Rita e o Dr. David já fizeram - desejar a todos um feliz                       
natal e um próspero ano de 2021 para todos nós, sem a pandemia, são os desejos que eu coloco aqui, porque                     
tenho a impressão que, dentro da sessão, é a última vez que estaremos juntos aqui no ano de 2020, então                    
recebam todos o meu abraço”. Prosseguindo, a Desembargadora Márcia Nunes da Silva Bessa assim              
pronunciou-se: “Bom dia a todos, para quem eu não tive oportunidade de cumprimentá-los. Dr. David, Dr.                
Dantas, Dr. Audaliphal, Dr. Jorge, Dra. Ruth, quero desejar que tenham bastante sucesso nessa missão que se                 
inicia agora, que vira uma dupla missão, porque junta com a jurisdição que a gente sabe que é missão                   
bastante árdua, a nossa. Mas desejo todo sucesso e muitas felicidades e muita criatividade, porque eu                
acredito que a gente ainda vai passar um tempo até que todos tenhamos acesso a essa vacina, tendo que                   
trabalhar de uma forma criativa e mantendo distanciamento. E quero também desejar a todos um feliz natal e                  
que 2021 venha cheio de esperanças pra gente, com uma vacina para que a gente possa voltar ao nosso                   
convívio fraterno. Muito obrigada”. Em seguida, a Desembargadora Eleonora de Souza Saunier            
manifestou-se, dizendo congratular-se com os colegas que tomaram posse; desejou-lhes uma feliz caminhada,             
sempre com a proteção de Deus e Nossa Senhora, e desejou a todos sucesso total. Após, a Desembargadora                  
Ruth Barbosa Sampaio assim pronunciou-se: “Eu quero primeiro me congratular com todos e agradecer pela               
presença de todos aqui nessa posse e dizer que eu darei o meu melhor, como sempre procurei me empenhar                   
em todos os meus trabalhos, porque amo o que faço. Desde quando cheguei na justiça do trabalho, que                  
trabalhei com a Dra. Rita, que foi a minha primeira mestra, guiou os meus primeiros passos, conduzidos por                  
ela. E até hoje ela me conduz também, e eu sou muito grata, a gente sempre troca ideias em tudo. Então eu                      
sou muito grata a doutora Rita e também a todos os integrantes da corte, e me disponibilizo a ajudar não só                     
onde vou estar - na terceira turma, no CEJUSC, mas em tudo aquilo que precisarem de mim, mesmo não                   
estando oficialmente nas comissões, podem contar com o meu integral apoio. A AMATRA, que sempre esteve                
junto com a gente na luta pelos nossos juízes de primeiro grau, o que nós pudemos fazer para protegê-los,                   

2 

ht
tp

s:
//e

sa
p.

tr
t1

1.
ju

s.
br

:4
43

/v
al

id
ad

e?
v=

8f
d3

9b
cf

-a
ba

e-
48

27
-a

e5
4-

04
bd

7f
a0

96
d8

ht
tp

s:
//e

sa
p.

tr
t1

1.
ju

s.
br

:4
43

/v
al

id
ad

e?
v=

c5
5a

7b
96

-4
c1

5-
4a

94
-8

6b
2-

22
5e

d6
b1

c0
34



 
 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA DO TRABALHO 

 TRIBUNAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO  

Secretaria do Tribunal Pleno 
Ata nº 05/2020/STP-e 
 
nessa pandemia, para não expô-los e para municiá-los de todas as suas necessidades, nós fizemos do pouco                 
muito, porque a gente tinha muito pouco, muita ansiedade, muito medo, gente morrendo e nós queríamos                
poupá-los de tudo isso, e mesmo assim nosso tribunal fez um excelente trabalho - não parou, não teve solução                   
de continuidade no segundo e no primeiro grau. Então eu sou grata ao tribunal como um todo, pelas                  
oportunidades que tem me dado de participar junto com todos, porque a vitória não é minha, é de todos nós.                    
Então quero desejar a vocês um feliz natal, um ano novo de esperança, de saúde na família e que nós                    
possamos realmente de novo ter a tranquilidade porque na atual circunstância estamos muito ansiosos com               
essa pandemia e a gente não tem uma data marcada para ela se encerrar, mas que Deus esteja conosco,                   
porque sob a proteção do Divino Espírito Santo nós temos tudo. Então é isso, quero agradecer a confiança de                   
todos e desejar um feliz Natal e um Ano Novo cheio de luz, de paz, de amor, de saúde e longevidade de vida a                        
todos. Muito obrigada!” Em seguida, o Juiz Sandro Nahmias Melo, Presidente da AMATRA XI, pediu a palavra                 
e assim manifestou-se: “Queria registrar meus parabéns inicialmente a todos os empossados, os que              
decidiram em grande medida contribuir, continuar contribuindo com a administração deste tribunal. É um              
processo de acúmulo de tarefas e responsabilidades, estarão à frente das tarefas rotineiras, normais, e não                
mais pequenas - da jurisdição, mas ainda assim assumem outras responsabilidades: no CEJUSC; só a diretoria                
da Escola tem inúmeras atribuições, como bem sabe o Desembargador Audaliphal. Então estão à frente disso,                
se dispõem a isso - cumprir mais essa missão, de contribuição. Então quero parabenizar a Vossas Excelências                 
por esse desejo, até porque todos aqui já participaram da direção direta, em algum cargo da direção do                  
Tribunal. E persevero, meus votos são para que, assim como falei no discurso da posse da nova direção da                   
Presidente Ormy, que todos nós continuemos perseverando e fecho aqui o versículo de Hebreus 10:36,               
Desembargador Audaliphal, e nos dá o comando, porque necessitais de perseverança. Precisamos de             
perseverança, que é continuar diante das dificuldades para que, havendo a vontade de Deus, ou seja, as                 
dificuldades, fazendo o melhor, alcancemos a promessa e sempre tem uma promessa ao final da               
perseverança. Então, o meu mister a Vossas Excelências, um empenho à perseverança, alcancemos a              
promessa que é fazer e colhermos o melhor do nosso Tribunal. Então parabéns a cada um dos empossados,                  
votos de sucesso, votos de uma grande colheita e como já dito por nossos Desembargadores, que nós                 
tenhamos essa colheita em tempos de paz, em tempo de saúde, que venha essa promessa final de vida em                   
abundância. Um feliz final de ano, um ano de 2021 marcado por saúde e vida em abundância. Obrigado                  
Excelência”. Após, o Procurador-Chefe da PRT11, Dr. Jorsinei Dourado do Nascimento preferiu as seguintes              
palavras: “Bom dia Presidente, em nome de Vossa Excelência eu cumprimento a todos Desembargadores,              
Desembargadoras, magistrados, Juízes do Trabalho e servidores aqui presentes. Primeiramente, gostaria de            
renovar as felicitações à Vossa Excelência, a Desembargadora Presidente pela posse muito bonita, linda nessa               
nova realidade, novos tempos, o novo normal, a Desembargadora Solange, Desembargadora Márcia, as novas              
dirigentes do TRT11 e aproveito, considerando a solenidade de hoje parabenizar também ao Desembargador              
David, Desembargador Dantas, Desembargador Audaliphal, Desembargador Jorge Alvaro, Desembargadora         
Ruth, acredito não ter esquecido ninguém, mas assumindo hoje o cargo de direção no TRT11, desejando a                 
cada um dos senhores e da senhora Desembargadora Ruth, êxito, saúde, êxitos nos seus projetos. Como a                 
Desembargadora Márcia falou, é importante que a gente possa se reinventar e eu acredito que vai ser uma                  
administração que vai pegar praticamente um período da pandemia, a gente não sabe quando terá o fim e a                   
gente vai ter que estar sempre se reinventando e sermos bastante criativos, então com certeza, até pela                 
experiência Vossas Excelências conseguirão realizar os projetos com bastante êxito e certamente isso vai ser               
bastante proveitoso, não só para o Tribunal, mas também para a sociedade. Então, em nome do Ministério do                  
Trabalho, quero parabenizar cada um dos senhores e senhoras com mais essa conquista na carreira               
profissional de vocês. E por fim, seguindo o que a gente tem utilizado no nosso cartão de final ano, desejar a                     
todos um Natal de recolhimento, de muita reflexão, um Natal mais íntimo, mais restrito e um ano novo de                   
reconstrução, que a gente tenha cura, que a gente mantenha nossa saúde e que a gente passe logo por todos                    
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esses problemas que estamos vivendo. Muito obrigado e um abraço a todos”. Dando continuidade, o               
Desembargador Audaliphal Hildebrando da Silva assim manifestou-se: “Peço permissão à Presidência, em            
nome da qual eu saúdo os colegas, e mais uma vez eu parabenizo a nova direção, Dra. Ormy, nossa decana                    
Desembargadora Dra. Solange, Dra. Márcia pela eleição para comandar o Tribunal no próximo biênio. Eu               
também queria agradecer à minha equipe da EJUD, do gabinete por ter me assessorado, por ter me ajudado                  
por ter me secundado a tentar fazer o melhor possível para desempenhar o meu mister. E aí, pastor Sandro,                   
nosso rei midas, eu vou citar nossa pastora Ruth, eu vou citar uma frase de uma pessoa que foi o maior sábio                      
da história chamado Salomão, que diz o seguinte: Tudo que você tiver que fazer, faça da melhor maneira                  
possível, que para o além onde tu vais não se realiza nada. Então nesse tempo de covid que foi exposta nossas                     
fragilidades, nossa pequenez, eu agradeço a Deus a oportunidade de estar mais uma vez aqui com saúde, vivo                  
e ter sido reeleito para a Escola Judicial. Eu vou fazer o melhor possível para servir ao Tribunal, ao TRT11, que                     
nos deu guarida e fazer o possível para atender a tudo o que for solicitado pelos senhores e as demandas da                     
Presidente, da Corregedora, da Vice e dos colegas e aí também, Dr. Jorsinei. Em época de Natal, vou citar a                    
Bíblia que eu tenho uma certa noção, que diz o seguinte a Bíblia: a quem muito foi dado, muito será cobrado.                     
A quem muito foi confiado, muito será exigido. Então que a gente, Dra. Ruth, Dr. Jorge Alvaro, Dr. José Dantas,                    
Dr. David, que a gente possa desempenhar nosso mister que muito nos foi dado. E também quero, em época                   
de Natal, citar o maior líder da história, que dividiu o mundo antes e depois Dele, chamado Jesus,                  
independente de religião, e dizer o seguinte - a missão principal de Jesus e de Deus que foi de servir. Se fosse                      
falar assim: Jesus, qual foi a sua maior missão da face da terra e pra que que você veio? Ele diria: Eu vim para                        
servir, tanto é que num gesto de extrema humildade, ele lavou os pés dos discípulos, que antigamente era                  
considerada a missão assim quase abjeta - lavar os pés. O Filho de Deus fez milagres sobre a terra, lavou os                     
pés dos discípulos, então que a gente tenha essa humildade, essa certeza que a gente está aqui para servir,                   
servir a Deus, servir os colegas, servir os jurisdicionados, servir o país. Eu acho importante falar isso, nesse                  
tempo difícil. E quero finalizar também desejando a todos um feliz Natal, com paz, saúde, tranquilidade,                
alegria e vivendo um dia de cada vez, como diz a Bíblia, basta cada dia o seu próprio mal. Feliz Natal a todos”.                       
Em seguida, o Desembargador José Dantas de Góes, proferindo algumas palavras, desejou êxito aos colegas               
que nesse momento iniciam uma trajetória, que tomam posse hoje para novas atividades e também desejou                
um feliz fim de ano, dentro do possível, já que a pandemia está aí e pessoas estão sofrendo, mas, dentro do                     
possível que tenham no meio dos familiares um bom Natal e uma excelente passagem de ano. Após, o                  
Desembargador Jorge Alvaro Marques Guedes assim manifestou-se: “Eu vou tomar emprestado, quem sabe,             
uma ideia do Dr. David, nosso querido David Mello, pra ler em homenagem ao final do ano, ao Natal, em                    
homenagem a dias melhores pra nós o poema do Vinícius de Moraes, poema de Natal: ‘Para isso fomos feitos:                   
Para lembrar e ser lembrados Para chorar e fazer chorar, Para enterrar os nossos mortos - Por isso temos                   
braços longos para os adeuses. Mãos para colher o que foi dado. Dedos para cavar a terra. Assim será a nossa                     
vida: Uma tarde sempre a esquecer. Uma estrela a se apagar na treva. Um caminho entre dois túmulos - Por                    
isso precisamos velar. Falar baixo, pisar leve, ver a noite, dormir no silêncio. Não há muito o que dizer: Uma                    
canção sobre um berço. Um verso, talvez de amor. Uma prece por quem se vai - Mas que essa hora, não                     
esqueça. E, por ela, os nossos corações se deixam, graves e simples. Pois para isso fomos feitos: Para a                   
esperança de um milagre. Para a participação da poesia. Para ver a face da morte - De repente nunca mais                    
esperaremos… Hoje a noite é jovem; da morte, apenas nascemos, imensamente.’ É isso aí, Vinícius”.               
Finalizando, e não havendo mais interessado em fazer o uso da palavra, a Desembargadora Presidente Ormy                
da Conceição Dias Bentes manifestou-se nos seguintes termos: "Lindo o poema lido pelo Dr. Jorge, muito                
bonito, cheio de emoções. É o que nós tivemos nesses últimos dias, muita emoção, e pensando na nossa                  
responsabilidade, nós três mulheres, né? Muito falado em todos os locais e a gente passou a nossa                 
responsabilidade bem maior. Eu trouxe algumas coisas escritas, mas não quero cansá-los mais com registro               
muito longo. O Dr. Audaliphal fez um registro bem longo. Deixei, logicamente. Ele é um dos homenageados                 
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hoje. Então, eu me atenho a palavras bem mais curtas para que vocês não se cansem. Eu sou, eu vejo assim                     
como a pessoa na realidade todos eles já falaram, todos já expressaram as suas homenagens aos colegas, e eu                   
não deixaria de expressar essa minha satisfação de tê-los aqui comigo nessa gestão, e nós continuamos, o                 
nosso antecessor, o querido Dr. Lairto, que pegou essa pandemia, e que eu continuo com ela, né? Até uma                   
vacina, eu diria. Até que a gente tenha uma vacina, possivelmente em janeiro, essa briga é uma briga política,                   
mas que Deus nos proteja até lá. Nós temos tido todos os cuidados e vamos continuar, vamos continuar com                   
esses cuidados que nós tivemos, inclusive na própria posse com os abraços. Faltaram esses abraços, mas os                 
abraços do coração são os mais sinceros, são os mais importantes da vida da gente. Então, eu quero aqui                   
parabenizar, congratular com todos vocês. Vocês são importantes para a vida do Tribunal, destaco todos               
vocês, não posso dizer um a um, mas destaco a todos por essa imensa alegria de vocês terem me escolhido                    
para essa gestão. Então, eu tenho que dar tudo de mim para mostrar que realmente a gente tem que olhar                    
pela instituição. Essa é mais importante, não é o cargo que hoje ocupo, não tenho nenhuma vaidade por isso.                   
A minha vaidade é por essa instituição crescer. Eu penso assim. Essa deixará a sua marca, mas o resto como                    
alguém, se não me engano foi o Dr. Audaliphal, que disse que a gente não leva nada! Leva Dr. Audaliphal, a                     
morte leva só uma coisa, eu aprendi em meditação, é o amor. Esse vai embora com a gente. O resto é tudo                      
material. Essa área material realmente a gente não leva, deixa só para os nossos que ficam aqui. Esses vão se                    
orgulhar do que a gente é, mas nós não, nós vamos levar o amor e vamos distribuir esse amor. Então é isso                      
que eu faço nesse momento da minha gestão: é amor. Seja para quem for amigo, por inimigo, talvez nem                   
pense o que eu sou, mas eu quero amar a todos, seja incondicionalmente, então é isso que eu quero deixar na                     
minha administração, tudo isso. Que os colegas estejam à vontade quando quiserem falar comigo, sem               
aqueles protocolos todos. Vocês vão me ajudar na minha Administração. Eu não tenho que dar empecilhos                
para a entrada de vocês, para conversar com vocês. Estarei sempre aberta ao diálogo, eu sempre disse isso.                  
Talvez se alguém pensou diferente, estará aqui a minha palavra gravada de que eu estarei aberta para todos,                  
sem exceção. Quando acontecer alguma coisa, vocês tenham certeza que tudo será publicado, tudo será               
colocado na mais transparência, local em que vocês poderão ver tudo que se vai fazer, o que se fez e o que se                       
fará. Então, daqui para frente eu deixo com vocês o meu maior abraço, de coração aberto a todos vocês, ao                    
nosso Ouvidor, essa paixão que eu tive de trazer a Ouvidoria. Que Deus o proteja, o Dr. Dantas, que é suplente,                     
também a Dra. Ruth, querida Dra. Ruth. E o Dr. Audaliphal, que agora é o nosso reeleito. Se foi reeleito, foi                     
porque todo mundo gostou do seu trabalho. Então vamos em frente! Vamos à luta, né? Nós temos o Dr. Jorge                    
Alvaro no CEMEJ, não poderia deixar, meu querido Dr. Jorge Alvaro, muito querido também. Então a todos                 
vocês, graças a Deus estão comigo e nós vamos nessa luta, vamos embora, vamos ter nossos cuidados. A                  
todos, então estou aberta e deixo isso e para encerrar a nossa sessão, para eu não me alongar tanto, eu tinha                     
feito isso aqui, mas desistir por muitas coisas, né. Eu acho que nós… eu não sei se mais alguém ia falar. Não                      
havendo mais nada a tratar, agradeço a presença de todos vocês". Em seguida, a Desembargadora Presidente                
declarou encerrada a sessão, lembrando que a próxima sessão do Tribunal Pleno está agendada para o dia 3                  
de fevereiro de 2021. Finalizou desejando um feliz Natal e um feliz ano novo 2021 repleto de bênçãos de Deus                    
para todos. 

 

Assinado eletronicamente 
ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES 

Desembargadora do Trabalho 

Presidente do TRT da 11ª Região 

 
Assinado eletronicamente 

ANALÚCIA B. D’OLIVEIRA LIMA 
  Secretária do Tribunal Pleno 
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